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箕面市教育委員会 



 

平 成 ２ ４ 年 第 ７ 回 
箕面市教育委員会定例会会議録 

 

１．日  時  平成２４年７月１０日（火） 午後３時 

 

１．場  所  箕面市役所 本館３階 委員会室 
  

１．出席委員  委 員 長 小 川 修 一 君 

委 員 長 職 務 代 理 者 白 石  裕  君 

委 員 坂 口 一 美 君 

委 員 福 井 聖 子 君 

委 員 （ 教 育 長 ）      森 田 雅 彦 君   
 

１．付議案件説明者 

 

教 育 次 長 中 井 勝 次 君 

教 育 推 進 部 長      大 橋 修 二 君 

教育推進部学校改革監 

兼次長(学 校 教 育 ・ 教 職 員 担 当 )      若 狭 周 二 君 

 

子 ど も 部 長 藤 迫  稔  君 

教 育 推 進 部 副 部 長 

兼次長(教育政策・学校管理担当) 岡   裕 美 君 

教育推進部専任副理事 

（ 学 校 施 設 担 当 ）      道 上 康 秀 君 

子 ど も 部 副 部 長       

兼次長（子ども政策・幼児育成担当）      木 村  均  君 

 

子 ど も 部 

子ども家庭総合支援室長      中 井 正 美 君 

 

生 涯 学 習 部 副 部 長       

兼教育推進部次長（人権教育担当）       小 西 敏 広 君 

生 涯 学 習 部 次 長   斉 藤 堅 造 君 

教 育 政 策 課 長      井 口 直 子 君  

学 校 管 理 課 長       山 口  朗  君 

学 校 教 育 課 長   阪 本 勝 昭 君 



 

教 育 推 進 部 専 任 参 事 

（教育施策推進担当）      奥 田 勝 久 君 

兼 人 権 教 育 課 長 

 

教 職 員 課 長      北 村  清  君 

 

教 育 セ ン タ ー 所 長 松 山 尚 文 君 

 

子 ど も 政 策 課 長      古 井 洋 一 君 

 

幼 児 育 成 課 長       

兼 広 域 幼 児 育 成 課 長      今 中 美 穂 君 

 

幼 児 育 成 課 参 事       

兼広域幼児育成課参事      堤 下 利 美 君 

 

子ども家庭総合支援室 

子 ど も 支 援 課 長      細 川 美智代 君 

兼広域子ども支援課長     

 

子ども家庭総合支援室専任参事 

（ 子 育 て 応 援 担 当） 

兼 専 任 参 事      井 西  浩  君 

（広域子育て応援担当） 

兼 教 育 推 進 部 参 事   

（教育施策推進担当） 

 

子ども家庭総合支援室専任参事 

（ 青 少 年 育 成 担 当 ）      韮 澤 宣 雄 君 

 

子ども家庭総合支援室 

子 ど も 家 庭 相 談 課 長      菅 原 かおり 君 

 

生 涯 学 習 課 長 阿 部 一 郎 君 

生 涯 学 習 部 専 任 参 事 

（生涯学習センター・公民館担当） 清 水 宏 志 君 

生 涯 学 習 部 専 任 参 事 

（ 文 化 財 保 護 担 当 ）       岩 永 幸 博 君 

文 化 ス ポ ー ツ 課 長       前 田 一 成 君 

中 央 図 書 館 長 

兼 生 涯 学 習 部 専 任 参 事      一 階 世志明 君 
（ 知 の 地 域 づ く り 担 当 ） 



 

 

１．出席事務局職員 

学 校 教 育 課 担 当 主 査 

兼教育政策課担当主査      森   貴 美 君 

兼教育推進部担当主査 

（教育施策推進担当） 

        教 育 政 策 課      松 尾 真 恵 君 



 

１. 議事日程 

日程第 １ 会議録署名委員の指定 

日程第 ２ 箕面市保育所における保育の実施に関する条例施行規則改正 

の件 

日程第 ３ 箕面市教育委員会人事発令の件 

日程第 ４ 箕面市教育委員会会議録の承認を求める件 

日程第 ５ 教育長報告 

 

（午後３時開会） 

 

◯委員長（小川修一君） ： ただ今から、平成２４年第７回箕面市教育委員会

定例会を開催します。議事に先立ちまして、事務局に「諸般の報告」を求め

ます。 

（事務局報告） 

◯委員長（小川修一君） ： ただ今の報告のとおり、本日の出席委員は５名で、

本委員会は成立しました。 

◯委員長（小川修一君） ： それでは、日程第１、「会議録署名委員の指定」を

行います。本日の会議録署名委員は、箕面市教育委員会会議規則第４条第２

項の規定に基づき、委員長において坂口委員を指定します。 

◯委員長（小川修一君） ： 次に日程第２、議案第７０号「箕面市保育所にお

ける保育の実施に関する条例施行規則改正の件」を議題といたします。議案

の朗読を省略し、提案理由を子ども部幼児育成課長に求めます。 

◯幼児育成課長（今中美穂君） ： 本件は、児童手当法の一部を改正する法律

の施行により、平成２４年度から児童手当が支給されることに伴い、様式を

整備するため、箕面市保育所における保育の実施に関する条例施行規則の一

部改正を提案するものです。 

◯委員長（小川修一君） ： ご質問、ご意見をお受けいたします。 

◯委員長（小川修一君） ： ないようですので、議案第７０号を採決いたしま

す。本件を原案どおり可決することにご異議ございませんか。 

（“異議なし”の声あり） 

◯委員長（小川修一君） ： 異議なしと認めます。よって、本件は原案どおり

可決されました。 

◯委員長（小川修一君） ： 次に日程第３、報告第３５号「箕面市教育委員会

人事発令の件」を議題といたします。議案の朗読を省略し、提案理由を教育

推進部教育政策課長に求めます。 

◯教育政策課長（井口直子君） ： 本件は、分限休職、復職及び７月１日付け

人事異動について発令する必要が生じましたが、委員長において教育委員会



 

会議を招集する時間的余裕がないことが明らかであるとお認めいただきまし

たので、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第２６条第１項及び箕面

市教育委員会教育長に対する事務委任規則第３条第１項の規定により、教育

長が臨時に代理しましたので、同規則第３条第２項の規定により報告するも

のです。 

◯委員長（小川修一君） ： ご質問、ご意見をお受けいたします。 

◯委員長（小川修一君） ： ないようですので、報告第３５号を採決いたしま

す。本件を報告どおり承認することにご異議ございませんか。 

（“異議なし”の声あり） 

◯委員長（小川修一君） ： 異議なしと認めます。よって、本件は報告どおり

承認されました。 

◯委員長（小川修一君） ： 次に日程第４、報告第３６号「箕面市教育委員会

会議録の承認を求める件」を議題といたします。議案の朗読を省略し、提案

理由を教育推進部教育政策課長に求めます。 

◯教育政策課長（井口直子君） ： 本件は、去る６月１２日に開催された平成

２４年第６回箕面市教育委員会定例会の会議録を作成しましたので、箕面市

教育委員会会議規則第４条の規定により、提案するものです。 

◯委員長（小川修一君） ： ご質問、ご意見をお受けいたします。 

◯委員長（小川修一君） ： ないようですので、報告第３６号を採決いたしま

す。本件を報告どおり承認することにご異議ございませんか。 

（“異議なし”の声あり） 

◯委員長（小川修一君） ： 異議なしと認めます。よって、本件は報告どおり

承認されました。 

◯委員長（小川修一君） ： 次に日程第５、「教育長報告」を議題といたします。

教育長に報告を求めます。 

◯教育長（森田雅彦君） ：  

 ◎大阪府豊能地区教職員人事協議会 

７月４日、豊中市役所教育委員会室で開催されました。主な議論は、議案

書のとおり地区の管理職選考に関する内容で、管理職登用をどのようなシス

テムで実施していくか、選考規程案をもとに各市町の考えを出し合い、協議

のうえ、一部修正を行い、成案としました。また、平成２６年度までは、大

阪府と共同実施する教員採用選考の合格後の配分方法について協議しました

が、採用部会で再度協議、調整を行い、第３回の地区教職員人事協議会で再

度審議することとしました。 

 ◎平成２４年第２回箕面市議会定例会 

６月４日から２６日までの会期日程で開催されており、６月２５日が第２

日、２６日が第３日に議案書のとおりの内容で、一般質問が行われました。 



 

 ◎教育推進部について 

   ６月１２日に私たち教育委員会委員が概ね学期に１度行っている学校訪問

として、今回は第五中学校に行きました。３時限目の英語の少人数授業と４

時限目の理科の授業を参観しました。授業の内容は工夫されていましたが、

学校全体としての授業研究の取り組み方に課題があると感じました。 

   ６月２８日、学校と保護者もしくは保護者同士で解決が難しい事象につい

て第三者機関に調整をお願いしている教育問題調整会議を開催しました。今

回は調整事案はありませんでしたが、学校で対応に時間がかかっている内容

等について報告し、意見をいただきました。 

   ６月２９日、豊川南小学校で校庭緑化委員会の皆さんを中心に地域のかた

や保護者のご協力をいただきながら、芝生の植付け式及び植付けを行いまし

た。倉田市長、小川委員長、大阪府池田土木事務所長、大阪府北部農とみど

りの総合事務所長などの関係者、また、この間、芝生植付けのための寄附に

より支援いただいている国際ソロプチミスト池田箕面の代表にもご参加いた

だきました。大変暑い日でしたが、子どもたちも元気に、校庭の周辺部、遊

具の下などに植付けてくれました。 

◎子ども部について 

  ６月１５日、箕面市要保護児童対策協議会代表者会議を開催しました。増

え続ける児童虐待の早期発見及び適切な保護や支援を図るために、情報交換

を行い、支援の内容等について協議しました。その後、代表者委員の大阪府

立大学の山野則子教授、弁護士の峯本耕治氏に昨今の児童虐待事例に学ぶ要

保護児童対策地域協議会の役割というテーマで講演いただきました。 

◎生涯学習部について 

  ６月９日、箕面文化・交流センターで、平成２４年度の箕面シニア塾の開

講式が行われ、１１４名が受講されました。歴史・文芸コース、人生豊かに

彩りコース、心身リフレッシュコース、箕面の自然コース、箕面の文化財コ

ース、地域力アップコースの６コースが予定されています。 

◯委員長（小川修一君） ： 何か教育長報告でご質問、ご意見がありましたら、

お受けいたします。 

◯委員長（小川修一君） ： まもなく１学期が終ろうとしています。多彩な行

事で各学校もがんばってくれていると思います。今のところ、大きな出来事

もなかったようで、学校現場で子どもたちが元気に過ごしてくれることを

我々の活力のもとにしたいと思います。 

◯委員長（小川修一君） ： ないようですので、以上をもちまして、本日の会

議日程は、終了しました。 

◯委員長（小川修一君） ： 各委員から教育行政に係ることで、何かご意見等

ありますでしょうか。 




